





Matineja Z. K. D. Velefilm iz zgodovine XII. stoletja! Cecil B. de Mille: KRIZARSKJE VOJNE Danes in jutri ob 14.15 in v nedeljo ob 10.30 v ELITNEM KINU MATICI...

DNEVNE VESTI

Po novi uredbi bodo otežočne medicinske študije na naših univerzah. Prosvetni minister Dobrivjo Stošević je podpisal na temelju paragrafa 41 zakona o univerzah...

Legar v bližini Zagreba. V Bistri blizu Zagreba in po bližnjih vaseh se je razširil trebušni legar. Že v soboto je bilo že 50 primerov te nevarne bolezni...

ZVOCNI KINO SOKOLSKI DOM v šiški, telefon 53-87 V petek ob 20. uri v zvezi s predavanjem opereta VSE RADI GLASBE...

Mi nsko kolo strlo otroka. V vasi Dabrusine v Bosni se je pripetila v sredo teška nesreča. 10-letni Rasim Šabanović je prišel pod milinsko kolo...

Glavni dobiček v znesku 100.000 Din pri četrt. zbrojanju dravne razredne loterije je zadela št. 88.192. Srečka je bila kupljena v Ljubljani...

Še eden se je vrnil iz Rusije. Iz Cakovca poročajo, da se je vrnil te dni iz ruskega ujetništva v Prelog Filip Logožar...

Jutri - v soboto - v veliki dvorani

hotela „METROPOL“ godba - ples!

Iz Ljubljane

Tržaška cesta dobi vsaj nekoliko bolj hodnik. Ta cesta je v Ljubljani najbolj potrebna tlakovanja, kar pač najbolj vede vozniki...

Mestni kolek za brezposelne! Mesto Ljubljana je izdalo socialni kolek po osnutku slikarja Mihe Malega...

Počastitev Nikole Tesle v Brnu. Proforski zbor češke tehlike v Brnu je sklenil podeliti častni doktorat našemu slavnemu rojaku Nikolji Tesli...

Regulacija na reki Savi. V vsakomur je znano kakšno potrebna je regulacija Malega grabna. Dela, ki jih bodo napravili delavci...

Vreme. Vremenska napoved pravi, da se bo pooblačilo in da je pričakovati južnega vremena. Včeraj je nekoliko snežilo v Beogradu...

KINO SIOGA Premiera šlager operete sezone! ROSE MARIE Poje fenomenalna pevka, nepozabna iz „Vesele vdove“ Jeanette Mac Donald

MATINA Izvirni rusko-sovjetski film CIGANSKA POSTAVA V glavni vlogi Lela Černaja

MATINA Premiera veseloiigre s čarobnim petjem INTERMEZZO Tresi Rudolph - Albrecht Schönhals

Če ni smuke, nam ostanejo pa izlet. Tako se moramo tolažiti letos, ko imamo sicer prijetno suho zimo, toda brez snega...

Če ni smuke, nam ostanejo pa izlet. Tako se moramo tolažiti letos, ko imamo sicer prijetno suho zimo, toda brez snega...

Pred južnim vremenom še hud mráz. Vremenski preokoli nam napovedujejo južno vreme. Pa bodo imeli prav. Nebo se je že pooblačilo in tudi mráz že popušča...

KINO MOSTE Danes in jutri ob 20. in v nedeljo ob 17. in 20. uri dve senzaciji 1. VESELA URA dveh priznanih ljubljanskih humoristov s pestrim sporedom...

Fočasitev Nikole Tesle v Brnu. Proforski zbor češke tehlike v Brnu je sklenil podeliti častni doktorat našemu slavnemu rojaku Nikolji Tesli...

Regulacija na reki Savi. V vsakomur je znano kakšno potrebna je regulacija Malega grabna. Dela, ki jih bodo napravili delavci...

Vreme. Vremenska napoved pravi, da se bo pooblačilo in da je pričakovati južnega vremena. Včeraj je nekoliko snežilo v Beogradu...

Na Taboru bo prihajajo soboto lepe prijetne. Krajevni odbor Jadranske Stráže pripravi v soboto 23. t. m. na Taboru Jadranski večer...

Sporod nocojšnjega koncerta, ki ga bo izvajal na violončelu g. Slavko Popov ob 20. uri v mali filharmonični dvorani. 1) Beethoven: Sonata v a-duru...

Društvo za cešće v Ljubljani bo imelo svojo ustanovno skupščino v petek 29. t. m. ob 20. uri v društveni sobi ljubljanske sekcije Udruženja jugoslovenskih inženjerjev in arhitektov...

Originalno dekoracijo žele presejneti obiskovalce letošnjega „Obrtniškega plesa“, ki bo v soboto 16. januarja v vseh prostorih ljubljanske Kazine...

Obsojenci mojstrskih delovodskih šol. Organizacija praktičnih tehnikov, ki združuje od leta 1935 vse absolvente mojstrskih delovodskih šol...

Mestna elektrarna ljubljanska sponočila, da bi električni tok v nedeljo 17. t. m. zaradi nujnih del na omrežju za Spodnjo in Zgornjo šiško. Dravja, Trata, St. Vid, Vizmarje...

Blaga je bilo sicer dovolj v primeri s povpraševanjem, a ljudem zadnje čase najbrž ribe ne diše. Cene se niso spreminile, čeprav zdaj ni ugoden čas za ribolov...

Na vsa žimčka oblačila dejemo 15 do 30% popusta. Prostec, Sv. Petra c. 14. 6-R Sveže najfiniše norveške RIBJE OLJE iz lekarnine DR. G. PICCOLIJA V LJUBLJANI se priporoča bledim in slahotnim osebam...

RAZNO Beseda 50 par, davek 3 Din Najmanjši znesek 8 Din

PRODAM Beseda 50 par, davek 3 Din Najmanjši znesek 8 Din

Štuka so prodajali po 18 Din najcenejša, somiče po 12, druge vrste ceneni rošni ribe so pa prodajali tudi za romada, n. pr. belice. Tudi žabjih krakov je bilo dovolj naprodaj...

Amnestiranci na polju. Včeraj so s sodišča telefonično obvestili policijo, naj si nekatere jetnike pred izpustitvijo še enkrat ogledajo...

Sreča išče lastnika. Med posetniki letošnjega Obrtniškega plesa, ki bo v soboto 16. januarja v Kazini bo tisti srečevč, ki se lahko popelje z veselje domov na novem dvokolesu...

Iz Kranja

Jugoslovenska-češkoslovska liga priredi v soboto 16. t. m. drugo predavanje prof. Ivana Vavpotiča o modernem razvoju češkega kiparstva in slikarstva...

Kranjska godba

priredi jutri, 16. januarja, ob 8. zvečer v veliki dvorani Narodnega doma VELIK PLES Vsi vabjeni!

Sahovski sestanek in turnir. Drevj bo v klubovih prostorih pri „Jelenih“ sestanek vseh članov. Sestanek bo važen zlasti radi tega, ker se bo razpravljalo o prvenstvenem turnirju...

Obrtni ples preložen. Jutri zvečer bi se moral na „Stari postji“ vršiti tradicionalni obrtni ples. Ker pa ima ta večer tudi Kranjska godba svoj ples...

Iz Maribora

V zvezi z milijonskim posojilom je odpotoval včeraj v Ljubljano mariborski mestni župan g. dr. Juvan. Kakor smo doznali, je 18 milijonsko posojilo, namenjeno Mestni hranjanci v Mariboru...

Radjski naročniki v Mariboru. Število radjskih naročnikov je v zadnjih letih v Mariboru zelo naraslo. Koncem preteklega leta je bilo v Mariboru 2368 radjskih naročnikov...

Statistika pogrebnega zavoda. V preteklem letu je v Mariboru umrlo 790 oseb. 343 moških, 332 žensk, 61 dojenčkov in 41 dolekle. Med umrlimi je tudi devet vojakov in 4 kaznenici...

Pogrebni zavod je včeraj 7 alibuznejši, prepeljal pa je 69 trupel. Pogreb je bilo v preteklem letu 788, med njimi 3 prvega, 50 drugega, 88 tretjega, 81 četrtega, 135 petega, 63 šestega in 98 pogrebov sedmega razreda...

Razprava proti Karlu Adlerju. V kratkem. Prekvalificni sodnik je te dni zaključil preiskavo proti Karlu Adlerju, ki je nedavno na sverinsk način umoril šentiljkega pismonošca Ludvika Zunko...

Iz Jesenic

Sokolsko društvo Jesenice bo imelo redno letno glavno skupščino v sredo, dne 20. t. m. ob 20. uri v glavni dvorani Sokolskega doma. Posledice zime brez snega. V nedeljo bi se morale vršiti na Vršiču smučarske tekme...

Iz Novega mesta

Ustanovitev podružnice Sadjarskega in vrtnarskega društva v Brusnicah. V nedeljo se je v Brusnicah ustanovila podružnica Sadjarskega in vrtnarskega društva. Novo ustanovljeni podružnici je takoj pristopilo 40 članov...

Smrt dvojčka. V torek je preminul po dolgi in mučni bolezni 14 in pol mesečni sinček-dvojček tukaj trgoceva g. Franca Kolarja, Peter. Pogreb se je vršil v četrtek popoldne izpred hiše žalosti na mestno pokopališče...

Hud mráz. Po vsej Dolenjski je zadnje dni pritisnil hud mráz. Kljub solncu kaže termometer čez dan 7 stopinj pod ničlo...

GOSPODINJA IN SLUŽKINJA - Veste, Angelca, jaz nerada mnogo govorim. Če zamahnem z roko, pomeni to, da vas kličem. - Dobro, gospa, če pa jaz odkinam z glavo, pomeni to, da ne slisim.

MALI OGLASI. Beseda 50 para, davek Din 3, beseda 1 Din, davek 3 Din. Za pisemne odgovore glede malih oglasov je treba priložiti znamko. RAZNO Beseda 50 par, davek 3 Din Najmanjši znesek 8 Din. PRODRAM Beseda 50 par, davek 3 Din Najmanjši znesek 8 Din. NARODNA TISKARNA LJUBLJANA. IZVRŠUJE VSE VRSTE TISKOVIN PREPROSTE IN NAJFINEJŠE. Makulturni papir prodava uprava „Slovenskega Naroda“ Ljubljana, Knafijeva ulica št. 3.

